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o PE KIEM TRA TOAN LOP 1 HQC KY 2
PE SO 1

Cau 1: Viét s6 thich hop vao 6 trong

a, |40 43 48

Cau 2: Tinh

22cm+32cm=........... 80cm-50cm=.............

40cm+50cm=........... 62cm-12cm=...............

Cau 3: bit tinh rdi tinh:
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Céau 4: C6 8 con chim diu trén ciy, sau dé bay di 2 con chim. Héi trén cay con lai

bao nhiéu con chim?

Cau 5: Viét tén mdi hinh vao chd cham:

PE SO 2

Phan I: a. Khoanh tron vao chir dit trudc cau tra loi dung & cac bai tap sau:

1. Sé bdn muoi hai dugc viét 1a:



A. 402 ;

2. Trong céc s6: 38, 19, 71, 62. S 16n nhit 1a:
C.71;

A. 38 :

a. Nbi theo mau:

B.42 ;

B.19 ;

Thu hai

C.24 ;

Thir bay

Tha sau

Phan I1: 1. Dt tinh roi tinh:

100

15

20

63 + 25

10

41

20

Ngay 14

Ngay 15

Ngay 16

Ngay 17

Ngay 18

Ngay 19

D. 204;

D. 62;

Th nam

Thir ba

Tht tu

95

34

22

55-33

59

60

11




2.Tinh: 4+14+1= ... : 85-2-2= ...

2. Poan thang AB dai 35cm, doan thang CD dai hon doan thang AB 4cm. Hoi doan
thiang CD dai bao nhiéu cm?

PE SO 3

Bai 1. Dién sd, viét sb:

a. Diénsé ? 70 73 75 77 79



b. Viét( theo miu):

53: Nam muwuoi ba 30 s B0 e

Tam muwoi bon: 84 Bay muoi ba:............. Hai mwoi mot...............

Bai 2. Tinh :

al 15+3 -4 =..... 50cm +30cm =
80-40+20 =......... 13cm+5cm -7cm = ............
b/
62 75 42 86
+ - + -
15 33 20 36
Bai 3:
> 75 23 + 34 20 + 35 56




86 - 25 51 67 -7 90-30
Bai 4: Dién sb ? +10 >20 35 - =35
+30<50 20 + > 20

Bai 5 : Nha An nuéi dwgc 38 con ga va con thé, trong dé ¢6 12 con thé. Hoi nha An

nudi dwec bao nhiéu con ga?



Bai 6: V& thém mét doan thing vao hinh bén

dé dwoc mot hinh vudng va mét hinh tam giéac.

Cau 1: a.Khoanh tron vao chit sé 1on nhat;
12,25,53,67,34.
b. Khoanh tron vao chit cai bé nhat
85,56,24,12, 25.

Cau 2: Tinh nham:

25+0=.....

45-12=....

12+23=.....

89-34=....



Cau 3: Pit tinh rdi tinh:

45 + 21 58 - 35 64 —42.
Cau 4:

a. Do d6 dai cua doan thang MN

M N

b. V& doan thang theo nhiing kich thudc sau: 8cm, 12 cm

Cau 5: Ban Linh c6 15 quyén v, Ban Vi ¢6 it hon ban Linh 3 quyén vé. Héi ban Vi ¢6

bao nhiéu quyén vo?



Cau 6: Mot ctra hang ban vai. budi sang cira hang ban duoc 45 m vai, budi chiéu cira

hang ban dugc 12 m vai nira. Hoi ca ngay ctra hang ban bao nhiéu m vai?

Cau 7: cho hinh vé



a. Trong hinh c6 bao nhiéu hinh vudng? C6.....Hinh vudng

b. Trong hinh ¢6 bao nhiéu hinh tam giac? C¢.....Hinh tam giac

al Viétsé:

Bamuoichin: ......... Sau muoti hat : ............
Nam muot lam :......... BOon muoi tam : ............
Tam muoi tdm : ........ Chin muoi bay : ...........

b/ Viétcacso; 25, 58,72,36, 90, 54 theo thirty :
TUION AENDE oo
B BV TS 12 1 1 [ 1A TSR

cl/

S6 lién truéc S6 da biét S4 lién sau

40




75

99

Bai 2

a/ Tinh nhim :

15+4-8= ......... 80 cm —50 cm

18—-6 +3=......... 40 cm + 20 cm

b / Pat tinh va tinh :

35+12 85-43 60 +15 78 -38

19-4 ... 25 30+40 ... 60 + 20
40+15 ... 58 42 + 5 ... 58- 8
Bai 4

Pan ga nha em c6 35 con ga mai va 12 con ga trong . Hoi dan ga nha em co tat ca
bao nhiéu conga ?.

Bai giai :



Bai 5: Hinh bén co:

S hinh vuéng

= hinh tam giac

Bai 6 : Khoanh vao chit dat trudc cu tra loi diing

al S6 62 gom: b/ Bdng hd ch
A, 60 chuc va 2 don vi A, 12 gio
B, 6 chuc ca 2 don vi B, 8 gio
C, 2chuc va 6 don vi C,4qgio

PE SO 6

Bai 1. Dién s6, viét sb:

a. Diénsb ?



65 68 70 74

b. Viét( theo mau):
53: Nam muoi ba 30 B0 i,

Tam muoi bon: 84 Bay muoi ba.............. Hai muoi mét..............

- Theo thir tur tir BE GEN TGN v e
- Theo tht tu tir 16n dén bé &, ettt
Bai 2. Tinh:
a/ 15+3-4=.. 50cm+30cm=............
80-40+20=........ 13cm+5cm-7cm=..........
b/ 52 87 41 59
13 45 17 19

Bai 4: Dién sb ?

+10>20 35 - =35

+30 <50 20 + >20




Bai 5 : Nha An nu6i dugc 38 con ga va con tho, trong d6 ¢6 12 con tho. Hoi nha An nudi

duoc bao nhiéu con ga?

Bai giai:

Bai 6: V& thém mot doan thiang vao hinh bén dé dugc mét hinh chit nhat va mot hinh tam

giac.




